


Міністерства освіти і науки № 660 від 01.06.2013, № 761 від 14.07.2015, №1115 
від 08.09.2020; Положення про організацію освітнього процесу у 
Відокремленому структурному підрозділі «Економіко-правничий фаховий 
коледж Запорізького національного університету; Положення про організацію 
освітнього процесу з використанням технологій дистанційного навчання у 
Відокремленому структурному підрозділі «Економіко-правничий фаховий 
коледж Запорізького національного університету»; Положення про навчально-

методичний комплекс дисципліни Відокремленого структурного підрозділу 
«Економіко-правничий фаховий коледж Запорізького національного 
університету»; Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти у 
Відокремленому структурному підрозділі «Економіко-правничий фаховий 
коледж Запорізького національного університету».  

1.2. Основні поняття у цьому Положенні вживаються у таких значеннях: 
асинхронний режим – взаємодія між суб’єктами дистанційного навчання, 

під час якої учасники взаємодіють між собою із затримкою у часі, застосовуючи 
при цьому інтерактивні освітні платформи, електронну пошту, соціальні мережі 
тощо; 

дистанційне навчання – організація освітнього процесу в умовах 
віддаленості один від одного його учасників та їх як правило опосередкованої 
взаємодії в освітньому середовищі, яке функціонує на базі сучасних освітніх, 
інформаційно-комунікаційних (цифрових) технологій; 

електронний навчальний курс – комплекс електронних навчально- 

методичних матеріалів та освітніх послуг, створених для організації 
індивідуального та групового навчання з використанням інноваційних 

педагогічних та інформаційно-комунікаційних технологій; 
синхронний режим – взаємодія між суб’єктами дистанційного навчання, 

під час якої учасники одночасно перебувають в електронному освітньому 
середовищі або спілкуються за допомогою засобів аудіо-, відеоконференції. 

Інші терміни вживаються у значеннях, наведених у Законах України «Про 
освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про повну загальну середню освіту». 

 

ІІ. МЕТА ТА ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ 

 

2.1. Положення розроблено з метою покращення якості знань здобувачів 
освіти і можливості рівного доступу до освіти у синхронному та асинхронному 
форматі. Особливість електронного навчального курсу (далі - ЕНК) полягає у 
тому, що такий електронний навчальний засіб передбачений для оволодіння 

здобувачами освіти навчальним матеріалом під керівництвом викладача. В 
процесі навчання здобувачів освіти ЕНК може безперервно змінюватися та 



вдосконалюватися. 
2.2. Основними характеристиками ЕНК є структурованість навчально-

методичних матеріалів; відповідність основним структурним елементам процесу 

вивчення навчального курсу: лекційні заняття, практичні (семінарські) заняття, 

самостійна робота, залік, іспит; логіка вивчення навчального курсу; чіткий графік 

виконання студентами навчального плану; налагоджена система інтерактивної 
взаємодії викладача і студента, студентів між собою, засобами ресурсів ЕНК 

протягом усього часу вивчення дисципліни; якісно виконані навчальні 
матеріали, які дозволяють набути  компетентностей, що задекларовані у робочій 

програмі навчальної дисципліни; система оцінювання результатів навчальної 
діяльності студентів, яка включає форми та критерії оцінювання всіх видів 

навчальної діяльності. 
2.3. Функціональні можливості інформаційного освітнього простору 

Коледжу дозволяють: 
здобувачу освіти отримувати персоніфікований доступ до ЕНК через інтернет, 
відкривати та завантажувати на власний пристрій навчально-методичні 
матеріали ЕНК, в тому числі і мультимедійні, відправляти виконані завдання для 

перевірки, проходити електронне тестування; спілкуватися із іншими слухачами 

курсу індивідуально чи в малих групах, ставити викладачеві запитання, 
переглядати електронний журнал обліку оцінок тощо; 
викладачу самостійно створювати та редагувати ресурси ЕНК, надсилати 

повідомлення студентам, розподіляти, збирати та перевіряти завдання, вести 

електронні журнали обліку оцінок, налаштовувати різноманітні ресурси курсу, 
організовувати електронне обговорення актуальних проблем між здобувачами 
освіти в групі тощо. 

2.3.1. Доступ до ресурсів ЕНК персоніфікований. Логін та пароль доступу 
здобувачі освіти отримують у денному відділенні Коледжу, викладачі в 
методичному кабінеті (або у адміністратора Moodle). Кожний студент та 
викладач має доступ лише до тих ЕНК, на яких він зареєстрований для участі в 
освітньому процесі. Реєстрація студентів на ЕНК здійснюється викладачем цього  
курсу. По закінченні навчання за програмою курсу викладач відраховує 

студентів із списку його учасників. 
2.4. ЕНК розміщені у межах інформаційного освітнього простору 

Коледжу. Режим доступу: https://epkmoodle.znu.edu.ua/ - система електронного 
забезпечення навчання на освітній платформі Moodle. 

 

 

 

 

https://epkmoodle.znu.edu.ua/


ІІІ. ЗМІСТ ЕЛЕКТРОННОГО НАВЧАЛЬНОГО КУРСУ 

 

3.1. Електронні навчальні курси, що розміщені у межах інформаційного 
освітнього простору Коледжу (Додаток 1), повинні мати уніфіковану структуру, 
яка включає: 

Секцію «Загальна інформація про навчальну дисципліну (Анотація)»: 

- робоча програма навчальної дисципліни, критерії оцінювання, глосарій, 
друковані та інтернет-джерела, електронні підручники, електронний довідник, 
електронні посібники, оголошення. 

Секцію «Навчально-методичні матеріали з кожного модуля»: 

- теоретичний матеріал (мультимедійні презентації лекцій, структуровані 
електронні навчальні матеріали, електронний конспект лекцій, аудіо-, відео- 

навчальні ресурси); 
- практичні (семінарські) роботи (зміст, методичні вказівки щодо їх 

виконання, список індивідуальних завдань, форма подання результатів 

виконання, критерії оцінювання);  
- атестаційний контроль (контрольні запитання, завдання з критеріями 

оцінювання та формою подання результатів виконання, тести для самоконтролю 

та контролю). 
Секцію «Завдання для самостійної роботи студентів»:  

- додатковий теоретичний матеріал, завдання, методичні вказівки щодо їх 

виконання, список індивідуальних завдань, форма подання результатів 
виконання, критерії оцінювання. 

Секцію «Матеріали для проведення підсумкового контролю»: 
- контрольні запитання, підсумковий тест для атестації студента з 

дисципліни, екзаменаційні білети, які до дати проведення екзамену сховані для 
перегляду від студентів. 

3.2. Загальна інформація про курс: 
3.2.1. Анотація курсу. Вказується повна назва курсу, категорія студентів, 

для яких він підготовлений, відомості про авторів курсу і коротка 

характеристика (мета та завдання вивчення курсу й назви змістовних модулів). 
Робоча програма навчальної дисципліни. Робоча програма 

розробляється відповідно до затвердженого зразку програми в Коледжі. 
Критерії оцінювання. Містить інформацію щодо системи оцінювання 

навчальних досягнень здобувачів освіти з дисципліни, як поточних, так і 
підсумкових. З кожного розділу вказується розподіл балів за виконання завдань 

та шкала оцінювання. 
Друковані та інтернет-джерела. У цьому ресурсі пропонуються основні 

й додаткові друковані джерела з дисципліни та інтернет-ресурси. 



Оголошення використовуються для анонсування подій, запрошення на 
онлайн-навчання на платформі Zoom із ідентифікатором і паролем входу на 
конференцію викладача, повідомлень про зміни у навчальному курсі тощо. 

3.2.2. Зміст модулів включає такі матеріали: 
Теоретичний навчальний матеріал. Містить обов’язкові навчальні 

ресурси: структуровані електронні матеріали, зміст яких відображає логіку 
навчання за курсом і надає студенту теоретичні відомості з модуля у повному 
обсязі відповідно до запланованих тем робочої програми; мультимедійні 
презентації до тем; додаткові електронні навчальні матеріали: електронні 
конспекти лекцій, флеш-ролики, аудіо і відео матеріали; довідкові та нормативні  
документи (форми, шаблони, стандарти, нормативні акти, закони тощо). 

Практичні (семінарські) заняття. До кожного заняття потрібно 
сформулювати мету та завдання, які забезпечують формування 
компетентностей, необхідних для засвоєння теми, надати методичні 
рекомендації з їх виконання, форму подання результатів виконаної роботи, 
критерії оцінювання кожної роботи, список  індивідуальних завдань, завдань для 
виконання у парах та групами. Навчально-методичні матеріали з практичних 
(семінарських) занять потрібно оформляти у вигляді: веб-сторінки (сторінок), 
посилань на файли різних форматів та завдань. Результат виконання практичного 
заняття студенти можуть надсилати викладачеві в електронній формі в системі 
Moodle, подавати у паперовому вигляді або усно. Після перевірки та оцінювання 
виконаних завдань, викладач має виставити бали до електронного журналу. 

Атестаційний контроль. Для оцінювання компетентностей здобувачів 
освіти, набутих під час вивчення кожного розділу курсу, використовуються 
індивідуальні завдання, тести та опитування за допомогою контрольних 

запитань. Кожний розділ має містити тест для самоконтролю, контрольні 
запитання та контрольний тест. Результати оцінювання навчальних досягнень 
кожного студента заносяться до електронного журналу після тестування. 

3.2.3. Завдання для самостійної роботи. Значна частина навчальних 

годин при вивченні кожної дисципліни відводиться на самостійне опрацювання. 
У матеріалах ЕНК необхідно розмістити додатковий теоретичний матеріал, 
завдання для самостійного виконання та методичний матеріал, який забезпечить 
його якісне виконання студентами. Завдання формуються у такій формі: текст 
завдання, форма подання результатів виконання, критерії оцінювання, список 
додаткових друкованих та інтернет-джерел. Результати виконання завдання 
можна надсилати викладачеві в електронній формі в системі Moodle, подавати у 
паперовому вигляді або усно. Після перевірки та оцінювання виконаних завдань, 
викладач має виставити бали до електронного журналу. 

3.2.4. Підсумковий контроль передбачає наявність матеріалів для 



підготовки  студентів до складання заліків та екзаменів (контрольні запитання, 
типові завдання) та підсумковий тест.  

 

 

IV. МОНІТОРИНГ ЕЛЕКТРОННОГО НАВЧАЛЬНОГО КУРСУ 

 

4.1. Відповідальність за розроблення ЕНК та його наповнення несе 
педагогічний працівник, гарант освітньо-професійної програми, голова 
відповідної циклової комісії, за якими закріплений освітній компонент. 

4.2. ЕНК розробляється до початку навчального семестру згідно із 
навантаженням педагогічного працівника. Розроблення ЕНК викладач фіксує в 
Індивідуальному плані роботи та її обліку в розділі «Методична робота». 

4.3. Моніторинг ЕНК відповідно до структурних складників навчально-

методичного забезпечення освітнього компонента здійснює Методичний 

кабінет, гарант та робоча група, яка відповідає за реалізацію освітньо-

професійної програми, двічі на рік до початку семестру, в якому заплановано 
викладання освітнього компонента. 

4.4. Результати моніторингу оформлюються у вигляді Доповідної записки 
на ім’я керівника закладу, розглядаються на засіданні відповідної циклової 
комісії, за якою закріплений освітній компонент. За потреби педагогічні 
працівники доопрацьовують зауваження та подають оновлений ЕНК на 
повторний моніторинг. 

4.5. Результати підсумкового моніторингу розглядаються на Методичній 
раді Коледжу.  
 

 

V. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

5.1. Положення про електронний навчальний курс у системі електронного 
забезпечення навчання на освітній платформі Moodle Відокремленого 
структурного підрозділу «Економіко-правничий фаховий коледж Запорізького 
національного університету» затверджує Педагогічна рада Коледжу. 

5.2. Зміни та доповнення до цього Положення обговорюються на засіданні 
Педагогічної ради Коледжу та затверджують у тому ж порядку, що й саме 
Положення, шляхом його викладення у новій редакції на офіційному сайті 
Коледжу, у розділі «Новини» у системі електронного забезпечення навчання на 
освітній платформі Moodle у форматі PDF-файл. 

5.3. Положення вводиться у дію розпорядженням директора Коледжу. 
5.4. Суб’єкти освітнього процесу Коледжу при створенні електронного 





Додаток 1 

ПРИКЛАД СТРУКТУРИ ЕЛЕКТРОННОГО КУРСУ НАВЧАЛЬНОЇ 
ДИСЦИПЛІНИ НА 3 КРЕДИТИ 

 

 

ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ РОЗДІЛУ 

   

 


